

Szám: 1/2019.

JEGYZŐKÖNYV

**Készült Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2019. január 22-én 18.00 órai kezdettel
Községháza – Könyvtárban (2009 Pilisszentlászló, Szabadság tér 1.)
tartott üléséről**

Jelen lévő képviselők: Tóth Attila polgármester, Kiss Mónika alpolgármester, Vanyák Imre alpolgármester Hicsák János, Petkó Gábor és Rudolf János képviselők

Távol lévő képviselő: dr. Illés György alpolgármester

Hivatalból jelen van az ülésen: dr. Gerendás Gábor jegyző
dr. Bartha Enikő irodavezető

Tóth Attila polgármester: a Képviselő-testület ülését 18.15 órakor megnyitja. Szeretettel köszönti a Képviselő-testület tagjait, a Szentendrei Közös Önkormányzati Hivatal munkatársait. Elmondja, hogy Kiss Mónika alpolgármester jelezte, hogy később érkezik, dr. Illés György pedig arról tájékoztatta, hogy a mai ülésre nem tud eljönni. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 fővel határozatképes. Kérdezi képviselő társait, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele.

Hicsák János képviselő: úgy véli, hogy a 7. napirendi pontot nem kellene külön tárgyalniuk, elég lenne az egyebek napirendi pont alatt megbeszélni.

Tóth Attila polgármester: jelzi, hogy mivel a 2019. évi költségvetésüket érinti a határozati javaslat, ezért annak elfogadása esetén ezt a tételt már szerepeltetni lehetne az idei költségvetésük dologi kiadásai között. További kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a napirendet. Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület a napirendet 4 igen és 1 nem szavazattal elfogadta.

NAPIREND

1.	Tájékoztató két ülés között történt eseményekről	Tóth Attila polgármester
2.	Jelentés a lejárt határidejű önkormányzati határozatok végrehajtásáról	Tóth Attila polgármester
3.	Tájékoztató a Képviselő-testület által a Polgármesterre – népjóléti igazgatás területén – átruházott hatáskörben tett intézkedésekről a 2018. július 01 – 2018. december 31. közötti időszakban	Tóth Attila polgármester

4.	Tájékoztató a falugondnok 2018. évben végzett tevékenységről	Tóth Attila polgármester
5.	Tájékoztató a Pilisszentlászlói Vadvirág Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatáról	Tóth Attila polgármester
6.	Előterjesztés a Pilisszentlászlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálatáról	Tóth Attila polgármester
7.	Előterjesztés kültéri padok és asztalok beszerzéséről	Tóth Attila polgármester
8.	Előterjesztés az önkormányzati adóhatóság 2019. évi ellenőrzési tervéről	dr. Gerendás Gábor jegyző
9.	Előterjesztés az általános iskolai felvételi körzethatár kijelölésének véleményezéséről	Tóth Attila polgármester
10.	Egyebek	

1. Tájékoztató két ülés között történt eseményekről

Előadó: Tóth Attila polgármester

Tóth Attila polgármester: elmondja, a szociális tűzifa kiosztásra került. Százezer forint többletköltséget jelentett, hogy már 2018. decemberében elhozták a Pilisi Parkerdő Zrt-től a kapott mennyiséget, és a kiosztásig – ami rendben lezajlott – deponálniuk kellett. Megemlíti még, hogy írt egy levelet Zambó Péternek, a Pilisi Parkerdő Zrt. vezérigazgatójának, melyben azt kéri, hogy adja meg, hogy a február végéig leadandó tűzifa igényekhez milyen adatokat kérjenek be a lakosoktól. Arra is rákérdezett, hogy körülbelül mekkora összegbe fog kerülni majd 1 m³ tűzifa.

Hicsák János képviselő: érdeklődik, hogy vezérigazgató úr tényleg fog árat mondani?

Tóth Attila polgármester: ezt most nem tudja megmondani, de a levelére január 31-ig várja a parkerdő válaszát. Fontosnak tartja megjegyezni, hogy pályázatot írtak ki az illegális hulladékok elszállítására és megsemmisítésére. Erre a pályázatra szeretne jelentkezni, mert akkor felszámolhatnák a Kossuth utcai árokban felgyülemlett illegális szeméthalmot. Maximum 3 millió forint igényelhető. Az elszállítás és a megsemmisítés költségére lehet pályázni, az önkormányzat feladata lenne a szemét összeszedése. Reméli, hogy sikerül ezáltal megtisztítaniuk azt a területet.

Hicsák János képviselő: kérdezi, hogy kell-e ehhez a pályázathoz önrészt biztosítaniuk?

Tóth Attila polgármester: jelzi, hogy nem, csak a szemét összeszedését kell megoldaniuk. Ezt pedig akár a Föld-napja keretében is megtehetnék, a lakosság és a civil szervezetek bevonásával.

Hicsák János képviselő: arról is érdeklődik, hogy az a terület, ahol az a sok hulladék felhalmozódott, megközelíthető-e közterület felől?

Tóth Attila polgármester: elmondja, hogy nem. Megemlíti, hogy a községháza használatbavételi engedélyét megkapták. Fontosnak tartja megjegyezni, hogy az Innovációs és Technológiai Minisztériumtól a Belügyminisztériumhoz került a csatornázás finanszírozhatóságával kapcsolatos kérdéskör. Márciusban várható kormány előterjesztés, melyet a Belügyminisztérium készít elő és várhatóan Pilisszentlászló is része lesz az előterjesztésnek.

18.20 órakor Kiss Mónika alpolgármester megérkezett az üléssterembe. A jelenlévő képviselők száma 6 fő.

Tóth Attila polgármester: az egészségház finanszírozásával kapcsolatban felmerült többletköltségek biztosításának lehetőségéről többször tárgyalt a Pest Megyei Közgyűlés alelnökével. Reméli, hogy sikerül megkapniuk a többlettámogatást. Erről a közeljövőben fog döntés születni. Ezért is várnak még a 2019. évi költségvetés elfogadásával, és ezért döntött úgy, hogy azt majd csak a februári képviselő-testületi ülésen fogják tárgyalni.

Hicsák János képviselő: kérdezi, hogy eddig mekkora összeget költött az önkormányzat az egészségháza?

Tóth Attila polgármester: pontos számot nem tud mondani, de körülbelül 3-4 millió forintot. A kivitelezésre még nem történt meg a közbeszerzési eljárás eredményhirdetése.

2. Jelentés a lejárt határidejű önkormányzati határozatok végrehajtásáról **Előadó:** Tóth Attila polgármester

Tóth Attila polgármester: kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozza:

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének **1/2019. (II.22.) Kt. sz. határozata:**

Pilisszentlászló Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a lejárt határidejű önkormányzati határozatok végrehajtásáról szóló jelentést azzal, hogy a

I.		
<u>39/2018. (V.29.) Kt. sz.</u> határozat	végrehajtása megtörtént.	
<u>60/2018. (XI.13.) Kt. sz.</u> határozat	végrehajtása megtörtént.	
<u>63/2018. (XII.11.) Kt. sz.</u> határozat	végrehajtása megtörtént.	
<u>68/2018. (XI.11.) Kt. sz.</u> határozat	végrehajtása megtörtént	
II.		
<u>7/2017. (I.24.) Kt. sz.</u> határozat	végrehajtása folyamatban van.	Új határidő: 2019. dec. 31.
<u>40/2017. (VI.16.) Kt. sz.</u> határozat	végrehajtása folyamatban van.	Új határidő: 2019. dec. 31.
<u>41/2017. (VI.16.) Kt. sz.</u> határozat	végrehajtása folyamatban van.	Új határidő: 2019. dec. 31.
<u>42/2017. (VI.16.) Kt. sz.</u> határozat	végrehajtása folyamatban van.	Új határidő: 2019. dec. 31.
<u>43/2017. (VI.16.) Kt. sz.</u> határozat	végrehajtása folyamatban van.	Új határidő: 2019. dec. 31.
<u>40/2018. (V.29.) Kt. sz.</u> határozat	végrehajtása folyamatban van.	Új határidő: 2019. jún. 30.
<u>41/2018. (V.29.) Kt. sz.</u> határozat	végrehajtása folyamatban van.	Új határidő: 2019. dec. 31.

Felkéri a Jegyzőt, hogy a határozatok végrehajtását kísérje figyelemmel, valamint a Polgármestert, hogy a tett intézkedésekről számoljon be.

Felelős: Polgármester, Jegyző

Határidő: azonnal

A végrehajtásért közvetlenül felelős: Önkormányzati és Szervezési Iroda

3. Tájékoztató a Képviselő-testület által a Polgármesterre – népjóléti igazgatás területén – átruházott hatáskörben tett intézkedésekről a 2018. július 01 – 2018. december 31. közötti időszakban

Előadó: Tóth Attila polgármester

Tóth Attila polgármester: röviden ismerteti a tájékoztatót. Kérdés, hozzászólás nem lévén megállapítja, hogy a tájékoztatót a Képviselő-testület tudomásul vette.

4. Tájékoztató a falugondok 2018. évben végzett tevékenységéről

Előadó: Tóth Attila polgármester

Tóth Attila polgármester: röviden ismerteti a tájékoztatót.

Vanyák Imre alpolgármester: kérdezi, hogy Vanyák József közfoglalkoztatottnak a falugondnok határozza meg a feladatát?

Tóth Attila polgármester: jelzi, hogy nem, Vanyák Józsefnek a polgármester a foglalkoztatója, mivel közfoglalkoztatottként van az önkormányzat alkalmazásában. Fő feladata ilyenkor télen a közintézmények fűtése (óvoda, községháza) és a járdák síkosság mentesítése.

Hicsák János képviselő: érdeklődik, hogy hol vannak a településen közterületi járdák?

Tóth Attila polgármester: példaként a Fő útnál lévőket emeli ki, de megemlíti, hogy a Tereza térnél is takarítja Vanyák úr a járdát.

Rudolf János képviselő: véleménye szerint minden lakosnak a saját ház előtt el kellene takarítania a havat, erre törvény is van.

Tóth Attila polgármester: igaza van képviselő társának, de ha nem csinálják meg, akkor az önkormányzatnak kell azt megoldania. További kérdés, hozzászólás nem lévén megállapítja, hogy a Képviselő-testület a tájékoztatót tudomásul vette.

5. Tájékoztató a Pilisszentlászlói Vadvirág Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatáról

Előadó: Tóth Attila polgármester

Tóth Attila polgármester: röviden ismerteti a tájékoztatót. Kérdés, hozzászólás nem lévén megállapítja, hogy a Képviselő-testület a tájékoztatót tudomásul vette.

6. Előterjesztés a Pilisszentlászlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálatáról

Előadó: Tóth Attila polgármester

Tóth Attila polgármester: röviden ismerteti az előterjesztést. Kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozza:

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2/2019. (II.22.) Kt. sz. határozata:

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Pilisszentlászlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzattal megkötött együttműködési megállapodást felülvizsgálta és úgy dönt, hogy azt változatlan tartalommal fenntartja.

Felelős: Polgármester, jegyző, nemzetiségi önkormányzat elnöke

Határidő: 2019. január 31.

A végrehajtásért közvetlenül felelős: Önkormányzati és Szervezési Iroda

7. Előterjesztés kültéri padok és asztalok beszerzéséről

Előadó: Tóth Attila polgármester

Tóth Attila polgármester: röviden ismerteti az előterjesztést.

Hicsák János képviselő: úgy véli, hogy ez a beszerzés a 2019. évi költségvetésüket terheli, de mivel azt még nem tárgyalták, ezért nem lenne megalapozott most erről az előterjesztésről dönteniük.

Tóth Attila polgármester: elmondja, hogy ez tényleg 2019. évi kiadás lenne, amit ha most elfogadnak, akkor már be is tervezhetnék a költségvetésükbe.

Vanyák Imre alpolgármester: azért kell most dönteniük, mert most kezdenék el gyártani?

Tóth Attila polgármester: fontosnak tartja megjegyezni, hogy a közmeghallgatáson is szó volt arról, hogy mennyire lepusztultak, tönkrementek a közösségi tereken lévő pihenőpadok és asztalok. Készült egy előzetes felmérés, és ez alapján került kidolgozásra az előterjesztés.

Hicsák János képviselő: mennyibe fog ez kerülni?

Vanyák Imre alpolgármester: emlékeztet rá, hogy benne van az előterjesztésben.

Tóth Attila polgármester: hangsúlyozza, hogy 4 db 4 személyes, 1 db 6 személyes és 1 db 8 személyes garnitúráról lenne szó, melyek együttes ára bruttó 654 ezer forint. Ezt az összeget nem tartja olyan soknak, és a település csak szépülne.

Kiss Mónika alpolgármester: kérdezi, hogy hol szeretnék ezeket az új asztalokat és padokat felállítani?

Tóth Attila polgármester: a spiccen, a sportpályánál és a játszótéren.

Hicsák János képviselő: hangsúlyozza, hogy nem vonja kétségbe, hogy ezekre szükségük van, de nem ért egyet azzal, hogy ezt most a költségvetés elfogadása előtt megszavazzák. Még azt sem tudják, hogy pontosan milyen is lesz a költségvetésük.

Tóth Attila polgármester: szerinte ez nem egy akkora összeg, gond nélkül betervezhető a 2019. évi költségvetésükbe.

Hicsák János képviselő: úgy gondolja, hogy március előtt úgysem lehet kihelyezni ezeket a padokat, asztalokat, ezért ráérnének a költségvetés elfogadása után dönteni.

Tóth Attila polgármester: további kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület a határozati javaslatot 4 igen, 1 nem és 1 tartózkodással elfogadta és az alábbi határozatot hozza:

**Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének
3/2019. (II.22.) Kt. sz. határozata:**

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. egyetért kültéri asztalok és padok beszerzésével az alábbiak szerint:
 - 4 db 4 személyes garnitúra, fix
 - 1 db 6 személyes garnitúra, fix
 - 1 db 8 személyes garnitúra, fedett (zsindeyes), mozgatható,
2. az utcabútorok beszerzéséhez az önkormányzat a 2019. évi költségvetésében 700.000 Ft összeget biztosít,
3. felkéri a Polgármestert, hogy a 2019. évi költségvetés tervezésekor a döntés költségvetési kihatásait vegye figyelembe,

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. évi költségvetés tervezése

Végrehajtásért közvetlenül felelős: Közgazdasági Iroda

8. Előterjesztés az önkormányzati adóhatóság 2019. évi ellenőrzési tervéről

Előadó: Tóth Attila polgármester

Tóth Attila polgármester: röviden ismerteti ez előterjesztést. Kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozza:

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének 4/2019. (II.22.) Kt. sz. határozata:

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete a határozat mellékletét képező 2019. évi adóellenőrzési tervet **elfogadja.**

Felelős: Jegyző

Határidő: azonnal

A végrehajtásért közvetlenül felelős: Adóiroda

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

9. Előterjesztés az általános iskolai felvételi körzethatár kijelölésének véleményezéséről

Előadó: Tóth Attila polgármester

Tóth Attila polgármester: röviden ismerteti ez előterjesztést. Kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozza:

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének 5/2019. (II.22.) Kt. sz. határozata:

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. a 2019/2020. tanévre Pilisszentlászló vonatkozásában elkészített általános iskolai felvételi körzethatárt a határozat melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja,
2. felkéri a Polgármestert, hogy intézkedjen a Képviselő-testület döntéséről szóló tájékoztatás Pest Megyei Kormányhivatal Érdi Járási Hivatala Hatósági Főosztálya felé történő továbbításáról.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

Végrehajtásért közvetlenül felelős: bizottsági és köznevelési referens

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

16. Egyebek

Tóth Attila polgármester: kérdés, észrevétel nem történt, ezért az ülést 18.40 órakor bezárja.

K.m.f.



Tóth Attila
polgármester



dr. Gerendás Gábor
jegyző